

# ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ



Чудеса

Неужели чудеса бывают,

И сбываются прекрасные мечты?

Сколько добрых я людей встречаю!

Сколько вижу света, теплоты!

И порой не верится мне даже,

Что среди забот обычных дней

В нашу жизнь приходит яркий праздник

И приносит ярких нам друзей!

Неужели чудеса бывают?

Да, бывают, знаю я теперь!

И за каждый миг, что проживаю,

Благодарна я судьбе своей

Светлана Камфарова,  
выпускница колледжа

Творчество, новаторство, успех!

## Встреча работников образования с кандидатами в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ



25 августа в Тетюшском колледже гражданской защиты состоялась встреча работников образования Тетюшского муниципального района с кандидатами в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва Павловой Ольгой Ивановной и Гильмутдиновым Ильдаром Ирековичем. Встречу открыл Глава Тетюшского муниципального района Рамис Сафиуллов. Рамис Хатыпович рассказал собравшимся о ходе реализации в Тетюшском районе федеральных и республиканских программ.

Информация с сайта <http://tetushi.tatarstan.ru/>



*С днем рождения!*

*Дорогие наши преподаватели и сотрудники колледжа!*

*Вы явились в наш мир,  
покоряя своей душевной тонкостью, гибкостью натуры, уникальной интуицией.*

*Мы рады Вам всегда!*

*И желаем только добра.*

*И пусть Ваш полет фантазии во сне и наяву приведет*

*Вас к новым удивительным свершениям!*

*Редакция газеты «Педагог и Престиж»*



### В этом выпуске:

Празднование дня города и дня рыбака	2
Наша победа! Велопробег в честь Республики Татарстан	2
Августовская конференция работников образования	3
«Студент» - лат.«старающийся» Первокурснику на заметку	4

# ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Стр. 2

## Празднование дня города и дня рыбака



9 июля студенты и сотрудники ГА-ПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» приняли участие в театрализованном проlogue на празднике День города, который по традиции отмечается вместе с Днем рыбака.

Выступлению перед горожанами и гостями города предшествовали долгие и изнуряющие репетиции. Прохлад-

ная и дождливая погода в день выступления не помешала участникам вжиться в актерский образ и показать все, на что они были способны.

Работники столовой достойно представили наш колледж на конкурсе рыбных блюд, проявив фантазию, творческий подход к приготовлению и украшению рыбных блюд. Ассортимент рыбного стола состоял из различных блюд. Каждое – прекрасных вкусовых качеств и поданное в оригинальном виде. Много труда работников было вложено в изготовление и украшение «шалаша», в котором был накрыт рыбный стол. Наши студенты и преподаватели участвовали и вечернем концерте. Праздник завершился салютом.

День рождения города - это повод оглянуться назад и вспомнить все лучшее, что запечатлела память, а также подумать о перспективах развития. Это праздник для всех поколений тетюшан, которые вложили в его сегодняшний облик свой труд и талант, сохранили и умножили лучшие традиции, смело строят и воплощают новые планы.

**Артемьева Мария, студентка 305 группы**

## Наша победа!

Салимуллина Альбина -студентка 3 курса специальности «Защита в чрезвычайных ситуациях» Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты - награждена Дипломом Министерства спорта Российской Федерации за 3 место в соревнованиях по самбо в рамках III Всероссийского фестиваля национальных и неолимпийских видов спорта! Коллектив колледжа гордится талантливой студенткой и желает дальнейших побед! Соревнования проходили в Республике Коми, г. Сыктывкар, 19-23 августа.

**Баландина Е.Ю., зам. по ВР**



## Велопробег в честь Республики Татарстан

30 августа в Тетюшах состоялся велопробег, посвященный Дню Республики. Наш спортивный и дружный коллектив принял в нём активное участие, проехав дистанцию протяжённостью 5км! Для нас это двойной праздник-День рождения нашего Татарстана и канун нового учебного года.

Коллектив колледжа всегда старается принимать участие в мероприятиях проводимых в Тетюшском районе. Особенно это касается таких мероприятий, которые направлены на поддержание активного и здорового образа жизни.

**Андронова Ксения, студентка 305 группы**



## Августовская конференция работников образования



26 августа состоялась августовская конференция работников образования Тетюшского муниципального района РТ на тему « Эффективная система образования: муниципальная модель развития».

Предварял рассмотрение основных вопросов конференции танцевальный флешмоб. В Фойе РДК была организована выставка «визиток» образовательных организаций района.

В работе конференции приняли участие Начальник Управления общего образования Министерства образования и науки Республики Татарстан Тамара Федорова, а также представители органов власти, руководители предприятий и организаций, ветераны педагогического труда. Открыл конференцию Глава Тетюшского муниципального района Рамис Сафиуллов. С докладом об итогах 2015-2016 учебного года и планах на новый учебный год выступила начальник Отдела образования района Татьяна Красулина. Конференцию продолжили выступления представителей образовательных организаций.

Особенностям Современного образовательного процесса,



проблемам его качества и путем решения было посвящено выступление Гульфии Хуснудиновой, учителя био-

логии МБОУ «Тетюшская татарская средняя общеобразовательная школа».

Ландыш Гарифуллина, руководитель районного методического объединения учителей татарского языка и литературы рассказала собравшимся о Совершенствовании преподавания татарского языка и литературы в общеобразовательных организациях Тетюшского муниципального района.

О Перспективах повышения качества подготовки в соответствии с международными стандартами WorldSkills в своем докладе сообщила Инга Сафарова, заместитель директора ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты». Внедрению федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования был посвящено выступление Оксаны Дубровской, заведующей МБДОУ «Детский сад «Березка» города Тетюши». Эльмира Зяббарова, педагог дополнительного образования МБОУ ДОД «Центр дополнительного образования детей Тетюшского муниципального района» рассказала о Системе повышения профессиональной компетенции педагогов дополнительного образования. Продолжило конференцию выступление начальника Управления общего образования Министерства образования и науки Республики Татарстан Тамары Федоровой, которая отметила позитивные тенденции в развитии системы образования района:

- высокие результаты сдачи ЕГЭ и ОГЭ в 2016 году,
- качество дошкольного образования,
- положительная динамика участия в предметных олимпиадах,
- высокий уровень методической службы Тетюшского муниципального района и др.

Информация с сайта <http://tetushi.tatarstan.ru/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ  
«ТЕТЮШСКИЙ  
ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ  
КОЛЛЕДЖ»  
АДРЕС: 422370  
Г. ТЕТЮШИ,  
УЛ. ФРУНЗЕ, Д.23  
ТЕЛЕФОН:  
8(84373)2-56-26  
ФАКС: 8(84373)2-56-27  
ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:  
TETUSHI-TRU@mail.ru



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: М. В. ЯШИНА  
ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ:  
1 РАЗ МЕСЯЦ  
ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ  
2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ,  
ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И  
МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ту 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН  
В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»  
422370, РТ, Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ЛЕНИНА,  
Д. 72  
ТЕЛ: 89625617011, 89655970711  
ТИРАЖ: 2000 ЗАКАЗ: №305  
ДАТА ВЫХОДА: 29.08.2016  
ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:  
ПО ГРАФИКУ - 29.08.2016  
ФАКТИЧЕСКИ - 29.08.2016

16+

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ  
РАЗРЕШАЕТСЯ ТОЛЬКО С  
ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ  
РЕДАКЦИИ

**Студенчество—это детство  
взрослых людей. Когда ты  
еще молод и еще знаешь, что  
все вокруг тебя сделал не ты.  
И очень важно через всю  
жизнь пронести чувство, что  
ты еще что — то сделаешь!**

**Быть студентом— это классно!  
Быть студентом—красота!  
Пусть дела идут прекрасно,  
Вам ни пуха, ни пера!**

**Студенты—это существа ночных  
образа жизни, обитаю-  
щие большими стаями в уве-  
силительных местах наших  
необъятных Тетюшах.**

**Преподаватель любит stu-  
дентов, которые любят учить-  
ся. Заведующая отделениями  
любит только хороших stu-  
дентов, но к себе вызывает  
только плохих.**

## «Студент» - лат. «старающийся»

В этом учебном году ряды студентов нашего колледжа пополнили курсанты специальностей «Защита в чрезвычайных ситуациях», «Пожарная безопасность», «Физическая культура» и «Прикладная информатика».

В отличие от других абитуриентов, курсанты и будущие студенты физической культуры, кроме результатов тестирования и среднего балла аттестата, должны были продемонстрировать уровень физической подготовки. Поскольку



сотрудник службы спасения обязательно должен быть храбрым и выносливым, иметь отличную физическую форму, способным переносить высокие температуры, концентрировать внимание и четко действовать в экстремальных ситуациях. Именно этими принципами руководствовалась приемная комиссия колледжа при наборе будущих курсантов.

Осокина Ю.О.,

Преподаватель истории  
и обществознание



## Первокурснику на заметку

Делая первые шаги, ты можешь похожа на бомбу в руках близорукого сапера. временами даже падать от усталости и жалобно говорить «Мама!». Однако, проявив настойчивость и упорство, ты дойдешь до заветной цели.

Кроме настойчивости и упорства, следует запастись навыками дипломатии, а также особенным чутьем, которое помогает студенту безошибочно определять, на каких участках дистанции можно присесть, отдохнуть, а на каких необходимо, собрав все силы и зарывшись в учебники, готовиться к схватке с судьбой в лице преподавателя.

ПЕРВОКУРСНИК, ПОМНИ! Твой главный враг — это воздух Свободы, который на некоторые неокрепшие головы действует посильнее алкоголя и прочих сомнительных способов разбавить жизнь позитивом. Помни, что во всем хороша мера. И свобода, не подкрепленная ответственностью,

похожа на бомбу в руках близорукого сапера.

Многие студенты считают, что учеба в студенческой жизни — дело хоть не последнее, но и не первое. Будь бдителен! Не поддавайся на поддавайся на провокации безответственных личностей, как своими разговорами вводят тебя в заблуждение. Ни одному студенту еще не доставался диплом за красивые глаза. В общем, корпение над книжками — самый легкий путь к получению образования. Да и знания, глядишь, пригодятся.

За знаниями время от времени тебе придется наведываться в библиотеку. Да-да, ты не ослышался, не в Интернет-клуб, а в библиотеку!

НЕ ПОДДАВАЙСЯ СОБЛАЗНУ СКАЧАТЬ ИЗ ИНТЕРНЕТА РЕФЕРАТЫ И КУРСОВЫЕ НА 3 ГОДА ВПЕРЕД.

Ваши бывальные  
старшекурсники